

今日运河

城事



中国移动通信

十人用手机  
八个是移动

入移动欢乐家庭网 享受2000分钟免费通话

网大才是真实惠 济宁移动500万客户 90%以上电话是打给移动客户的



# 济宁首次接受公租房申请

共推出两处房源250套住房,8月1日起申请

本报济宁7月29日讯(记者 刘守善) 27日下午,济宁市召开城区公共租赁住房申请审核工作会议,并下发了2012年市城区申请租住公共租赁住房的通告。这是该市首次接受公租房的申请,并推出两处房源(宁建家园、祺祥花园),面向中等偏下收入家庭、新就业人员、引进的人才和调入城区工作的国家工作人员出租。8月1日至8月20日接受申请。

通告对申请人的工作或居住范围有着明确的规定,具体区域为东至洸府河、南至南二环、西至西外环(新105国道)、北至济北新区任兴路及济宁高新技术开发区、任城经济技术开发区管辖范围。

与往年低收入家庭申请经济房、廉租房情况不同的是,此次公租房的审核由住建、监察、公安、民政、人社等部门联合负责。“这是济宁市城区首次分配公租房,面向的群体非常广泛,审核工作必须公平、严格。”济宁市住房保障部门负责人告诉记者,申请家庭成员名下是否有车辆、户口是否符合规定,由公安部门负责,申请人的收入水平、是否为低保特困户等,由民政和人社部门把关,申请人名下有无住房及面积是否符合要求,则由住房和城乡建设部门负责。

房源方面,市城区现有具备租赁条件的公租房共250套,其中宁建嘉园(济邹路南)96套,祺祥花园(银都花园小区内)154套。接受中等偏下收入家庭、新就业人员、引进人才和调入城区工作的国家工作人员的申请,申请人均要经过受理、审核、轮候登记等阶段,在配租后,与市房管局签订《公共租赁住房租赁合同》,办理入住手续。公租房的具体租金,由市物价部门审定后向社会公布。

公共租赁住房的承租期为5年,租赁合同期满前3个月,承租人应当向住房保障部门提出续租申请,经复核承租人符合届时公租房租赁条件的,可续签租赁合同。在租住过程中,如果申请人不接受配租的住房或不签订租赁合同、不按合同约定入住的,将取消租赁资格。此外,经适房轮候家庭和廉租房租赁补贴家庭可以申请租住公租房,但应在承租公租房的同时放弃经适房购买资格或廉租房租赁补贴。



图为此次房源之一的祺祥花园。通讯员 郭刚 摄

相关链接>>

## 3类群体可申请公租房,要求条件各有不同

1 中等偏下收入家庭:

人均月收入低于1493.7元

中等偏下收入家庭申请公租房,应满足的条件包括,家庭成员至少有1人为城区城镇居民户口,并实际居住2年以上,家庭人均年收入低于上一年度城区人均可支配收入的80%(2011年城区人均可支配收入22406元×80%=17924.8元),相当于每月收

入低于1493.7元。在本次申请区域范围内无私有租房或人均住房建筑面积低于20平米,申请家庭无机动车辆或有机动车辆且购置价格在9万元人民币以下(含9万元)等。

车辆登记证明由公安交通警察部门出具车型、车号和购车发

票价格,“考虑到中等偏下收入家庭中,有不少要靠机动车尤其是小货车赚钱养家,不能因为有车就不允许其申请,所以设置了价格线。”市房管局负责人告诉记者,车辆价格设置在9万元以下,也是征求多个部门的意见,达成一致后制定的。

2 新就业人员:

与用人单位签约1年以上

新就业人员申请公租房,应具有城区城镇居民户口,为全日制大学专科(含专科)以上学历,已

与本次申请区域范围内的用人单位依法办理毕业生就业派遣手续或签订一周年(含一周年)以上劳

动(聘用)合同,或已办理公务员录(聘)用手续,在本次申请区域范围内无私有住房其未租住公房等。

3 引进的人才和调入城区工作的国家工作人员:

在申请区域范围内无私有住房,不限定收入水平

引进的人才和调入城区工作的国家工作人员申请公租房,应具备在本次申请区域范

围内无私有住房且未租住公房,在提交材料时必须提交符合市委、市政府引进人才规定

条件的证明材料。与新就业人员相同的是,申请人不限定收入水平。

政风行风

济宁市纪委、市政府纠风办、市委文明办、市广播电视台、齐鲁晚报·今日运河联合主办,济宁广播电视台

TEL:2231555

“食品安全一号通”

9月试运行

12315升级,11部门联动

本报济宁7月29日讯(见习记者 庄子帆 汪泷) 29日上午,济宁市工商行政管理局局长张庆军带领相关科室负责人,做客政风行风热线栏目,在线与市民交流关于消费维权、假冒伪劣、商标注册、食品安全等问题。据介绍,消费维权热线12315将升级为济宁市食品安全投诉热线,建立并实行“食品安全一号通”联动机制。

“食品安全涉及到市民的身体健康、生命安全,食品安全是社会关注的热点,也是我们工作的重点。”市工商局消保科科长鲍冰说,为整合济宁市食品安全监管方面的案件受理资源,建立全市统一的食品安全受理平台,方便群众咨询、申诉、举报,市政府食安办决定将工商局原有的消费者维权热线12315提升为济宁市食品安全投诉热线,建立“食品安全一号通”联动机制。

据鲍冰介绍,消费者不光是在自己合法权益受到侵害时,拨打12315热线进行投诉,就一些食品安全的其他问题也可以拨打这个热线进行咨询、申诉以及举报。

市民拨打12315热线后,由12315指挥中心统一受理登记,在12315软件系统上记录基本情况,再根据各联动部门职责,通过联动业务系统分流到各相关部门。其中参与联动的部门包括,市食安办、市城管局、市农委、市商务局、市卫生局、市食品药品监管局、市粮食局、市渔业局、市畜牧兽医局、市工商局、市质监局等11个部门。

各联动部门对12315指挥中心分流的市民申诉举报建立登记台帐,并及时调查、处理、回复,再通过联动业务系统平台向12315指挥中心反馈办理情况。目前,12315“食品安全一号通”联动机制的各项准备工作正在筹备中,预计9月份开始试运行。



### 圣牧全程有机产业链 率先通过欧盟有机认证



ORGANIC MILK  
圣牧 全程有机奶

开创有机牛奶新典范



圣牧高科依托其行业领先的全程有机产业链模式,开发出的首款“圣牧全程有机奶”,在种植、养殖、加工的每一个环节都严格按照欧盟有机标准进行控制,是最有利于健康的生态有机奶,也是中国首家通过了欧盟有机认证的第一个牛奶品牌。

欧盟有机认证是欧盟乃至全球最具权威的有机认证机构,目前在全世界80个国家提供独立、严格和高效的有机审查、检测与认证;认证的产品完全可以符合欧盟、美国、日本三国政府的要求,这意味着,中国人在国内也可以享用媲美欧盟品质的高端有机牛——圣牧全程有机奶。

中绿华夏有机食品认证中心隶属于中国农业部,是国内规模最大、标准最高的有机认证机构,是国家认证认可监督管理委员会制定的有机认证机构,圣牧全程有机奶在每包产品上面都印有由国家认监委授权的有机追溯码,消费者可随时登陆国家认监委网站WWW.FOOD.CNCA.CN在线查询产品真伪。

### 圣牧荣膺国际有机食品博览会金奖

2012中国国际有机食品博览会(BioFach China)圣牧全程有机奶闪亮登场。在这个亚太地区最具影响力的有机产品盛会上,圣牧全程有机奶凭借其“专注有机,至纯至真的”品牌理念、“行业领先,全程可控可追溯”的圣牧全程有机产业链、首家欧盟有机认证、农业部中绿华夏有机双认证等诸多行业领先优势,一亮相便成为展会上最受关注的产品之一,并荣获本届“国际有机食品博览会金奖”。圣牧全程有机奶的出现将开创国内有机奶行业新的里程碑,更将引领国内有机奶行业进入一个全程有机新时代。

今天,食品安全与环境保护已成为全社会都在高度关注的问题,圣牧高科致力于改善生态环境,生产健康安全奶制品,将用实际行动引领中国乳品行业走向更安全、更健康的发展方向,促进“消费与安全”。圣牧愿与您携手并肩,共同改善生态环境,保护食品安全。

7月全国隆重上市

限量专供以下城市:北京 上海 广州 深圳 呼和浩特 西安 成都 沈阳 大连 长春 兰州 太原 郑州 洛阳 南京 苏州 无锡 扬州 徐州 杭州 宁波 义乌 济南 青岛 济宁 长沙 株洲 武汉 襄阳 南昌 南宁 福州 厦门 中山

优质乳蛋白

≥3.5g



济宁市金萌源商贸有限公司团购热线

0537-3161880 15698096527 (王经理)